En sesión celebrada el día 2 de abril de 2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción derivada de interpelación por la que se insta al Gobierno de Navarra a potenciar y articular nuevos mecanismos para generar empleo estable y de calidad, presentada por el Ilmo. Sr. D. Bikendi Barea Aiestaran. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante la próxima sesión plenaria y disponer que el plazo de presentación de enmiendas finalizará a las doce horas del día anterior al del comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 2 de abril de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Bikendi Barea Aiestaran, Parlamentario adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, amparándose en el Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente moción, dimanante de la interpelación celebrada el 22 de marzo de 2012, para su debate y votación en Pleno.

Exposición de motivos

En la sesión ordinaria del Pleno del Parlamento de Navarra celebrada el 22 de marzo del 2012, en el decimotercer punto del orden del día, se produjo el debate de una interpelación al Gobierno, registrada por este Grupo Parlamentario, sobre las políticas generales para propiciar las condiciones necesarias con el objeto de generar empleo estable y de calidad en Navarra.

Este grupo manifestó en dicha interpelación la necesidad de potenciar y dar un giro copernicano a las políticas de generación de empleo que implementa el Gobierno de Navarra. Así mismo consideramos la necesidad de extender a todos los sectores implicados, políticos, sindicales y sociales, el protagonismo de la resolución de problema.

Propuesta de resolución:

1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a potenciar y articular nuevos mecanismos para generar empleo estable y de calidad.

2. Este Parlamento insta al Gobierno de Navarra a sumar a todos y cada uno de los agentes implicados en este tema sin ningún tipo de exclusión.

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a crear un nuevo marco de participación y consenso entre todos los Agentes y las Organizaciones, marco donde se desarrollarán con exclusividad las políticas de generación de empleo y las fórmulas para la protección y el acceso al empleo de los paradas y parados.

Pamplona, 23 de marzo de 2012

El Parlamentario Foral: Bikendi Barea Aiestaran

